



益主打·守护孩子安全

“爸爸曾经都是自己上学。”“那是因为那时候没有坏人。”这是一段初上小学一年级的的小朋友和父亲的对话。让孩子健康安全成长，在如今这个社会正引起越来越多的关注，而一件件损害孩子健康的事情也一次次挑动着每位家长的神经，从孩子内心深处流露出的不安全感也触动着每个人的心。

根据中国疾病预防控制中心的调查，在儿童的交通意外中，超过四分之三的孩子是在道路上受伤的。关注孩子的安全，让孩子有一个安全的成长环境，需要老师、家长的关注，也需要社会上每个人的关注。

让我们共同努力，给孩子创造一个安心成长的环境。

齐鲁晚报

山东

星期三
2014.9.10

B01-B04

公益

公益无疆

你我同行



“安全童行” 我们相伴

本报济南9月9日讯(记者 尹明亮) 度过一个暑假，重新走进校园，孩子们的安全随即成为家长关注的热点。如何从生活的方方面面来保证孩子们安全健康成长?本报与团省委启动“安全童行”系列公益活动，从出行、生活、学习等各方面关注孩子的安全，并提升孩子们的自我保护意识。

经历一个暑假的放松，开学之后，许多孩子的安全意识似乎没有随着假期的结束而马上恢复。在小学开学前两天的时间里，济南就发生了两起小学生在马路上被撞的事，而近期

各地频频出现女大学生失踪、被骗的案例，也提醒人们，对于孩子的安全教育，时刻都应放在重要的位置。

从今年3月份起，本报齐鲁志愿者“守护斑马线”活动启动，6个多月时间里，在一些小学学校的门口，志愿者们依旧每天守护着路上的孩子们。实际上，在很多学校，安全隐患依然存在，从本周起，活动再次启动，希望能告诉我们哪里孩子需要守护，也希望更多的人能长期参与其中。

“安全童行”，在此次系列活动中，我们还将孩子的安全教育等方面进行一系列的公益宣传，我们将印制儿

童安全手册，用生动的漫画告诉孩子们如何守护自己的安全。在近期，我们将把这些手册发放到孩子们手中。

守护孩子们的安全，需要从方方面面入手，作为家长、老师，您或许有一些孩子安全教育方面的独到见解，或者在周围孩子的生活中，一些安全隐患让您担忧却不知如何解决，那么请您拨打96706126将这些告诉我们，在接下来的活动中，让我们和大家一起分享经验，共同解决问题。您也可以通过齐鲁晚报“壹点”手机客户端和齐鲁晚报网(www.qlwb.com.cn)关注并参与到志愿活动中来。

9月5日早上，在济南市营东小学门前，志愿者护送学生过马路。

本报记者 左庆 摄

守护斑马线 人手是最大难题

B02

首批教育志愿者13日 赴郓城培训乡村教师

B04



教育志愿者在行动

主办：省教育厅 齐鲁晚报